

103省道设置港湾式公交标线

社会车辆禁止在“港湾”内停留



港湾式公交标线在103省道亮相。 通讯员 董建国 摄

本报11月6日讯(通讯员 董建国 记者 董钊) 今年8月,103省道大涧沟至窝铺路段开始大修,目前工程已接近尾声。除了将原来路段中央的绿化带全部替换为金属隔离护栏外,有关部门还在103省道自绕城高速以南路段启用港湾式公交标线,这种新式交通标线系首次在省内出现。

103省道大修工程起点为绕城高速公路大涧沟立交桥,终点为柳埠镇窝铺村,全长27.6千米,其中大涧沟立交桥至大并渡口村路段按照一级公路的标准修建,中间将原有影响

视线的绿化带替换为隔离护栏,为双向四车道;大并渡口村至窝铺村路段按照二级公路标准修建,为双向二车道。

103省道大修后,交通安全设施有了很大提升改造,路面经过挖补,罩面后,大涧沟立交桥至大并渡口村路段,道路中间安装了铁质隔离护栏。在整个施工路段的大门牙景区等临水路段、大落差路段,施工部门也在路边安装了金属隔离护栏。大修之后,机动车道之间,机动车道与非机动车道之间均有了完整的标线,特别是机动车道和非机动车

道之间也采用了纵向震荡线,可以有效防止机动车驶入非机动车道。

历城交警大队大队长韩军庆介绍说,这次103省道大修之后,首次启用了港湾式公交标线,这在济南是首次出现。记者注意到,港湾式公交标线出现在103省道十六里河办事处西仙村至柳埠镇窝铺村的所有公交站点处。公交站牌附近前后五六米处,施划了黄色的标线,公交港湾标注“公交车”字样。交警解释称,103省道沿线公交线路和站点密集,但道路施工条件不允许

像市区一些道路一样,采用凹式公交港湾。为了警示社会车辆到此减速慢行,谨慎驾驶,避让候车乘客,并禁止社会车辆在公交港湾停留,交警部门首次设计施划了这种港湾式公交标线。

另据了解,连接济南与泰安的103省道长城岭路段,由于长坡、急转弯,恶性事故多发。今年9月和10月,历城交警联合公路局等部门,对该路段采取了一系列整治措施,设置了一系列提示牌和标志牌,安装了减速带、反光镜,最大限度地消除事故隐患。

渣土车强闯限高杆 散落土石挡了路

本报11月6日讯(记者 孟燕) 近日,历城区还乡店路与荷花路交叉口处增设了一处限高杆。但是,半夜仍有渣土车和石料车硬闯限高杆,散落的土石堆了半米多高,阻了车辆通行。

6日,在还乡店路北口,记者看到,限高杆下堆积了半米多高的土石,几乎堵了整条道路。从早上5点多开始,71路公交车队的工作人员就开始清理土石。“没办法,公交车车体大,过不去。”工作人员表示,他们借来铁锹等工具清理出一条宽2米左右的路,公交车才能勉强通过。

据悉,还乡店路经常遭大车碾轧,而且拉石头的大车基本都会超载,时常发生石头散落伤人事件。为此,有关部门在这里设立了一处限高杆。附近居民表示,刚设限高杆时,确实挡住了渣土车。不过,最近半夜里经常有渣土车强闯限高杆。

71路车队工作人员刘志刚介绍,现在限高杆下的土堆越来越大,小轿车只能勉强通过,而且随时都有刮碰底盘的危险,公交车更是艰难前行,随时都有被卡住的可能。

华山街道办事处相关负责人表示,渣土车和石料车一直是他们严查的对象,但毕竟他们没有执法权。他表示,将联系还乡店村村委会派人值守,同时也希望有关部门能对该路段的违规车辆进行严查。

看房先登记身份证成中介行规

市民担心隐私泄露,律师表示中介有义务妥善保管客户个人信息

本报11月6日讯(见习记者 魏新丽 记者 喻雯) 近日有市民反映,在看房之前,中介要求客户提供身份证信息,否则就不能看房。记者通过走访了解到,项规定在中介行业内普遍存在,市民认为这有泄露隐私的嫌疑。

日前,市民王女士反映,自己每次看房前房产中介都会要求登记身份证,“在看房过程中会接触多家中介,每次看房都留下信息,会不会造成

个人信息的泄露呀?”

记者调查发现,许多中介公司都要求看房前顾客提供身份证件。“没有身份证我们没法看房,只给身份证号也不行。”一家大型连锁中介的销售人员这样说。不过,在一家个体经营的房产中介,记者未出示任何证件,就被领去直接看房。

济南百居安房地产咨询有限公司总经理熊良顶对此表示,这个规定多年前在业内就普遍存在了,这么做主要是

为了保证客户的安全。“中介把买方领入卖方家中,需要保障卖方的人身和财产安全,所以必须确认买方的身份。以租房看房的名义进入业主家中踩点,并借机实施抢劫凶杀等犯罪的情况并不少见。”齐鲁楼市的赵忠则表示,看房登记身份证,可以确认客户身份,防止买方与卖方私下单线联系,造成交易跑单。

关于这种方式是否会造成客户个人信息泄露,熊良顶

和赵忠都说,客户的信息会进行统一管理,公司都有一定的保密措施。

对此,齐鲁律师事务所高强律师表示,看房登记身份证信息并不违反相关法律。看房时房产中介与看房人之间都会签订一份看房协议,协议上会载明双方当事人的基本信息。不过,这份协议也不是必须签订的。当然,中介有义务妥善保管客户的个人信息,防止信息泄露。

诚招公告

济南长途汽车东站隶属于山东省交通控股集团,是交通运输部、省政府确定重点规划建设的济南公路主枢纽之一,是国有公路运输服务企业,我站常年为社会各界提供旅游包车、会议包车、企事业单位班车等服务。现新购置多部全新豪华高一等客车,并配备专业司机,现向社会各大企事业单位及大中专院校招聘驾驶员,我们将竭诚为广大用户提供安全、优质、高效的服务。望有合作者与我单位联系。

联系电话:1301541234
联系人:杜老师

济南长途汽车东站



走进墨尔本——11月9日校园开放日

英国百年首相学府分校 全外教、极小班、个性化教学
哈佛牛津剑桥名师 直升英美澳加等知名大学

...where an education lasts a lifetime

温馨提示:

11月9日上午9点30分,参观山东最美丽欧式校园,体验英式高中教育。

预约电话:0532-58659999 网站:www.malverncollege.cn



学校正门



音乐课



实验室